

由于信任,由于炫耀,由于不以为然,女人们主动邀请“闺蜜”进入自己的感情生活,分享自己的甜蜜,倾诉自己的苦恼,放弃了所有的机敏与警觉,亲手造就出“闺蜜情敌”和“背叛男友”,猛然觉醒的时候,自己早已成为了悲惨红娘,而爱情与友情都变成了明日黄花。



# 倾诉

# 测试爱情, 让我同时失去了他和她

**情感工作室**  
美好生活从<<情感工作室>>开启

主持人:白晶晶  
QQ:1362659790  
邮箱:1362659790@QQ.com  
星空社区缘分天空网址  
<http://www.xksq.net/bbs/forumdisplay.php?fid=31>

她把自己“最铁”的闺蜜介绍给男友认识,原本是想测试一下男友对爱情的忠实程度,却不想,这一行为却正好成全了男友和闺蜜,结果,被测试者没有通过测试,测试者反被测试者俘虏,他们成了一对相爱的恋人,自己惨遭淘汰,成为爱情失败者。爱情与友情的双重背叛令晓雅纠结不堪,内心充满了对自己的悔恨,当好友和男友同时把背影留给了自己的时候,其中的悲苦只能自己一个人尝。可这一切究竟是该怪谁?怪他,怪她,还是该怪自己?

徐佳/文

## B 一句玩笑话毁了一切

倾诉人:晓雅

### A 那些曾经的幸福时光

他叫立为,是我曾经最爱的男友。立为是大学时候法律系的高材生,读书好、性格佳,是他们系上的红人。弹得一手好吉他,运动细胞也不赖,篮球、足球、羽毛球、网球,样样都玩得转,生活中也是个万事通,我就没见过谁倒过他的事。天性开朗的他似乎跟谁都能相处的来,自从大学二年级跟他恋爱之后,我自己的生活就从来没有操过心,从去水房打水、食堂打饭到毕业搬行李、填写各种表格,一切都在他的保护下顺顺当当。我们两人都工作之后,也没有太大的意外发生,他依然是我生活中的保护神。

她叫CICI,是我曾经最好的闺蜜。CICI是我们圈子里的女皇级人物,气场超级强,到哪里、任何事,大家都习惯问她。认识CICI还有一段故事,她是我大学同学的姐姐,挺拗口的关系吧?可是我们只吃过一次饭就熟起来了,现在想来,也记不清到底是怎么热乎起来的。CICI除了外表出色,还拥有一副好嗓子,甜甜嗲嗲的,大家有时候就变着法故意逗她说话,真是好听。当然,她也是个美女,这一点我也承认。其实我跟她是一个类型的女孩,甜美可爱型,再加上入时的打扮,恬淡的妆容,走在街上的回头率绝对不低,这也是我跟她特别投缘的原因之一。因为我跟她的相像,朋友们都戏称我俩像姐妹一样,而我们也挺乐意分享生活中的私密,经常衣服、鞋子、保养品、首饰,常常都看上同一款,也不介意彼此穿一样、用一样的东西。

他和她的生活本来并没有交集。其实我也不是刻意划分男友和朋友圈子的意图,因为大家平时都很忙,也没个合适的时间凑到一起,我跟立为是白天上班,而CICI上的是晚班,我只能分别和他们在一起。

他们的相识是我一手促成的。有一次,立为无意中在我的博客中看见了我跟CICI的合影,他就随口问了一句,“这个女生是谁啊?看起来跟你还真的有点像姐妹么!”我半开玩笑地跟他说,“瞧你,眼都看直了,这是我特铁的姐们!怎么样?美吧?改天介绍你们认识。”立为也故作认真地仔细审视了一番照片,然后凑到我旁边,笑眯眯地说,“说老实话,你们还真不像!怎么看她都是你的加强版!”我当时就假装发火,追着他打,嬉闹了一番,也没当真。

CICI早就知道立为了,她把立为称作我的“超人”男友,因为从我的嘴

里,她已经听说过立为那无数次地“英雄救美”的故事了,比如,帮我送家里的狗狗去宠物医院接生,帮我赶跑宿舍里可怕的蟑螂和老鼠,在我冬天上舞蹈课的时候给我送热可可,下大雨、刮台风的时候接我回家……用她的话说,立为整个就是我的保姆+爸爸,根本不是我的男朋友。对于她这样的评价,我从不放在心上,朋友之间,相互损一损也很正常。

终于,在去年的一场大雪后,我生命中最好的两段感情的拥有者见面了。因为大学同学聚会,而且都声明要带上家属,我不知道,原来姐姐也算是家属的一种。当然,立为也算

作是我的家属,跟去了。席间,立为发挥了他人际交往的优势,左右逢源,逗得我的女同学们笑得花枝招展,跟男同学也是推杯换盏、称兄道弟起来。我和CICI挨着坐,我不喝酒,只看着立为发挥。酒过三巡,大家喝得差不多了,都有些熏熏然了,“你说,你这个‘超人’是不是有点太那个了?你这么个粗枝大叶的傻丫头,能控制得了他么?”估计当时我脑袋也是被酒气熏晕了,随口接了一句,“情感方面你这么在行,不如你帮我试试他呗?”“好!”CICI想都没想就答应了。现在想起来,我真想拿锤子敲自己的脑袋。

## C 两段无法挽回的感情

虽然在这之后的几个月里,这个话题我和CICI再也没有正式拿到台面上来谈论过,可能我们隐约觉得这个提议有所欠妥,或者觉得大家都是随口说说而已,并没有当真。可是,事情的发展完全变味了。两个人的约会慢慢地变成了三个人的聚餐,平时他们俩很难能够凑到一起的时间在这一阶段却巧妙地可以配合了。我们仨在一起的时候气氛也相当融洽,现在想来,也许他们的感情就在那个时候培养起来的。

变化随着时间的推移一点一滴地产生着。节日礼物他会很细心地买两份;我跟CICI的生日他都会记得;每次回家,他会先送CICI,再送给我;他跟我通话的时候,无意中会说到CICI,他也会追问几句,这些以前都是不曾有过的。我似乎隐约感觉到了一些什么,但是也说不清,因为他们在我生活中的位置都很重要,也没敢往那个方面琢磨。CICI的变化倒不是这么明显,只是,我们见面的机会不再像之前那么频繁了,跟朋友们约好了逛街、吃饭,她也经常放我们鸽子。她说是工作上有些调动,一时间难以适应,我们都信以为真。

今年的六一儿童节,这是个立为和我约定好要一起过的节日。因为立为曾经紧紧地把我抱在怀里,说我是他的大宝贝,永远要在这一天给我过节的。可是,今天我却觉得这个节日是世界上最大的笑话,因为两个我爱的人都在这一天跟我说分手了。

我还记得那一天,我去了跟立为事先约好的餐厅,可是发现CICI也坐在立为身边。我诧异地走了过去,直勾勾地盯着他俩,眼泪不知不觉地就流下来了。看,眼泪都没有我迟钝。我们三个人谁都没说话,就这么僵着。正当他俩想说什么的时候,我站了起来,

“你们什么也别说了,我懂了。”第二天,我就去请了年假,离开合肥,去了上海的姑姑家,蒙头睡觉,也不出门。在我失踪的那段时间里,听说圈子里的朋友都在联合声讨他俩,一会“绝交”,一会“封杀”,再然后,他们就离开了合肥,说是去了浙江,其实这个我一点也不想知道。

